

女超联赛新赛季有新面貌

玫瑰恰逢春天

2015年对于女足来说是大赛年,第七届女足世界杯即将在加拿大举行,中国队在时隔八年后再次挺进世界杯。同时,中国足协也在2015年重启女超联赛。8日又传来好消息,女超联赛迎来乐视超级手机这一冠名赞助商。这一系列的消息,似乎预示着女足的春天即将到来。

女超8支队

中国足协副主席于洪臣8日介绍,早在2014年,中国足协就已经初定2015赛季女足联赛全面实施改制计划。16支队伍将按2014年联赛成绩,划分出8支女子超级球队和8支女子甲级球队。女超采取主客场循环赛制,女甲仍旧采用赛会制。女超联赛最后一名降级,女甲联赛第一名升级。女超联赛的倒数第二名和女甲联赛的第二名进行加赛,胜者留在女超联赛,这就是所谓的1.5席升降级。为了给今年的女足世界杯让路,足协临时将原本计划的女超四循环赛制变为双循环赛制,本赛季联赛赛程压缩一半,由28轮变成14轮。今年的女超联赛,将有8支球队参加,由去年联赛前八名的队伍组成。

4月12日,2015女足超级联赛将正式拉开战幕,揭幕战12日13时打响,由北京女足主场迎战江苏女足。

女超有直播

对于中国足协来说,他们也在努力推动中国女足的发展。就在刚刚确定了女足联赛改制后,中国足协就发布了相关方案,为今年推出的女超联赛招商。8日乐视体育联合中国足协,召开2015乐视超级手机中国足球协会女子足球超级联赛开幕发布会,宣布乐视超级手机成为本赛季女超冠名赞助商。以前女足比赛无人问津,也难以在电视上看到。如今有所不同,女超揭幕战上,乐视体育将联合甘肃卫视、北京体育频道和江苏体育休闲频道同步直播该赛事。整个2015赛季,乐视体育将至少制作30场(共56场)比赛的直播信号,联合各女超俱乐部所在城市的地方电视台现场直播。

此外,今年足协还将在女足商务推广方面全力出击。为了鼓励女足运动员从事教练员工作、为女足运动员提供更多学习机会,中国足协专门在上海为退役女足运动员举办了一期D级教练员培训班,并且学员的培训费将会减免。

女足要推广

发布会现场大屏幕上,打出了“绽放”两个字,这是今年女超联赛的主题。此外,一些女足姑娘漂亮似影星的艺术照一张张循环滚动出现在人们面前。女足队员有美丽的一面,如何让她们在场内外都能绽放自己的风采,是女足人关心的。中国女足黄金一代的老队员——刘爱玲、温利蓉和王丽萍当天接受了主持人刘建宏的现场采访。现场,三位女足前国脚就如何推广女

足运动建言献策。已是北京市足协主席助理、青少部官员的刘爱玲认为,人才机制的建立健全,是保障女足事业长远发展的关键。前女足国家队助理教练王丽萍坦言,优秀的队员走出去,优秀的外援请进来,将会直接带动女超联赛竞技水平的提升。

于洪臣说:“我们的目标很明确:女足国家队重返世界一流强队。这需要社会各方面的努力,把基础打牢,抓好提高,强化国家队。为国争光,一直是各级国家队的任务和使命。”



■ 全国冠军赛

孙杨400米自由泳轻松夺冠

成绩排今年世界第三

北京时间4月9日晚,在陕西宝鸡进行的2015年全国游泳冠军赛暨世锦赛选拔赛产生首金,在男子400米自由泳比赛中,浙江名将孙杨以3分44秒53的成绩轻松夺冠,这是该项目今年世界第三好成绩。

此次比赛是孙杨在被爆出“禁药门”事件后的首秀。昨天上午的预赛,孙杨轻松的以3分48秒60的成绩获得小组第一,并拿到预赛第一。

决赛中孙杨从一出发便保持领先,并以3分44秒53的成绩率先触壁。河南的李昀琦3分50秒73摘银,天津的杨金潼3分50秒74获得季军,河北名将郝运获得第四名,浙江名将徐嘉余获得第五名。

孙杨这个成绩可以排在今年的世界第三,排名第一的是澳大利亚小将霍顿在4月3日全国锦标赛游出的3分42秒84。



孙杨在比赛中

刘翔获颁 上海市政府奖状

上海市市长杨雄8日为刚刚宣布退役的奥运冠军刘翔颁发了上海市人民政府奖状,并称赞他说“你是上海的骄傲,中国的骄傲”。

杨雄对刘翔在赛场取得的成绩和展现出的精神给予高度评价。他说,在组织的关心和教练的培养下,刘翔通过自身努力实现了一次又一次突破,成为中国田径史上里程碑式的人物。无论是作为运动员还是青年人,刘翔都是值得学习的标杆。“我们为你退役感到惋惜,同时也祝愿你成功掀开人生新的篇章。”杨雄希望刘翔卸下荣誉和挫折的包袱,在新的领域做出新的业绩。

刘翔说,告别赛场感到不舍,展望未来,要做的事情还有很多。接下来会认真思考,沉淀自己,提升自己,一步一个脚印,追求新的梦想。

去年查出 48例兴奋剂

记者8日在福州召开的2015年反兴奋剂工作会议上了解到,去年我国查出48例兴奋剂阳性。

据统计,去年我国共完成兴奋剂检查15055例,其中尿检14562例,血检493例,包括25个省区市在省(区市)运动会期间共实施4039例委托兴奋剂检查,查出阳性48例,包括总局计划内检18例,省运会自查26例,其他委托检查4例。相比2013年的全运会年,去年阳性案例多了将近20例,再次证明省运会年是反兴奋剂高危年。

国家体育总局科教司司长蒋志学说,除上述情况外,我国女子田径运动员张文秀在仁川亚运会期间的兴奋剂检查尿样被查出泽仑诺阳性,男子游泳运动员孙杨被查出服用违禁药物,给我国体育界带来一定负面影响。

蒋志学说,参加省运会的青少年运动员,而且违规事件中故意使用情况居多,当前做好青少年反兴奋剂工作极为重要。

蒋志学说,田径、游泳等是兴奋剂高危项目。一些项目国家队管理仍然存在漏洞,相关措施落实不力,相关责任人并未完全尽责,行前筛查存在一定的空窗期,队伍缺乏有效的监管;在落实参赛反兴奋剂教育资格准入方面也存在走过场、走形式的问题,有少数人在铤而走险使用违禁物质,一些运动员违规使用营养品、补品甚至药品等,都是很大的隐患。

(本版稿件均据新华社)

中国众筹基金拟收购AC米兰 小股民一万元做股东?

最近关于中国资本收购AC米兰俱乐部的谣言四处弥漫。意中商会副主席傅益翔8日透露,AC米兰俱乐部的的确正在待价而沽,价值至少10亿欧元。中国有公司正在运作众筹基金收购这家曾经七夺欧冠冠军的意大利足球王牌俱乐部。

傅益翔自幼在意大利生活,在意大利足球圈子内人脉甚广,消息灵通。他说,贝卢斯科尼计划出售米兰俱乐部已经是个公开的秘密,只是他们家族内部对于何时出售尚

有争议,一派要求尽快甩掉这个沉重的包袱,另一派则主张等到新球场建成之后再卖,可以要个高价。傅益翔说:“无论何种方式,贝卢斯科尼家族是一定要卖掉俱乐部的。他们每年在俱乐部烧钱太多了,有点承受不了了。”

意大利当地媒体本月初报道说,中国香港富豪理查德·李(音译,前误译为李泽楷)已经收购了AC米兰俱乐部75%的股份。傅益翔表示,这些报道几乎每天都有,都不足信。

现在与AC米兰收购传闻有关的主要是一家企业,除了一家泰国公司外,其他全部来自中国:娃哈哈、大连万达、华为和阿里巴巴。傅益翔认为,由于米兰俱乐部要价至少10亿欧元,且这笔投资短期内很难盈利,因此要一家企业掏出这样一大笔钱比较困难。

他透露,现在国内已经有人大在运作众筹基金收购米兰俱乐部,具体操作模式是由几家大企业出资组成大约一半股份的基金,剩余部分采取众筹模式,由众多小股民出资购

买。每股基金预计不会超过一万元人民币。

傅益翔认为,AC米兰是个金字招牌,可惜贝卢斯科尼家族运营模式落伍,导致负债累累。如果中国资本收购成功,引进先进管理模式,盈利并非难事。他说:“由于欧洲足联实施财务公平竞争政策,收紧了欧洲足球俱乐部资金出口,英超俱乐部已经开始集体盈利。AC米兰这样的豪门俱乐部只要充分开发其强大的市场潜力,赚钱其实不难。”